

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. 161dszint (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 mellékalomással)). Szerkesztőségtől hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel.: 113 (7 mellékalomással). Hivatalos órák: reggel 8 óratól este 6-ig.

Mintagazdák

A magyar kormány, mint ismeretes, elhatározta, hogy a parasztság legjobbjait díszes kitüntetéssel jutalmazza, mintagazdajelvenyt kápnak a munkaversegyben legjobb eredményt elért parasztagazdák. Örömmel értesül arról az értékes kezdeményezésről az egész magyar paraszttársadalom. A parasztság jól tudja, hogy szükség volt erre a természeti versenyre a magyar mezőgazdaság nagy termőterületén, jól tudják maguk a gazdák is, hogy a haladás, a tökéletesedés előmozdítója a verseny és belátják, hogy javarészen a versenynek köszönhető az a roppant arany műszaki haladás, ahová a vitág máig eljutott. A tudósok szerint a vetélkedési osztón volt a versenyzőknek és a mozgatója a versenyzésnek és a versenyzőknek, mások azt állítják, hogy magasztosabb szempontok hajtották a versenyzők szívét és agyát. Akárhogyan is van, verseny mindig volt és helyes a versenyzést a haladás szolgálatába állítani.

Átérzi a magyar paraszttársadalom azt is, hogy a versenyre szükség volt a magyar mezőgazdaság mai korszerűtlen állapotai miatt is. A magyar földművelésügyi elmaradásnak oka elsősorban — tudjuk jól — nem maga az ember, a magyar paraszt. Inkább talán az, hogy az elmúlt évtizedekben édeskeveset törődtek azzal a magyar mezőgazdasággal, amelyről annyiszor emlegették, hogy nemzetünk létünk alapja. Mint Dobi István legutóbb megállapította, mezőgazdaságunk színvonalát tekintve huszadik helyen állunk a nagyvilágban. Tudjuk jól, hogy ez a tény nagy veszedelemre rejti magában: ha mezőgazdasági termelésünk továbbra is ezen az alacsony színvonalon marad lassan képtelen lesz eltartani egyre szaporodó népességünket! Tehát szükség volt a nemzeti vetélkedésre azért is, hogy az általános termelési színvonalat megjavítsa.

Most kitüntetik azokat a magyar parasztagazdát, akik a legjobb eredményeket érték el a termelési versenyek során. Persze, ehhez az eredményhez hozzásegítette őket a magyar kormány gondoskodása is, hiszen a kormány az első tervében hétszázmillió forintot fordított a mezőgazdaság fejlesztésére. De ehhez szükség volt az emberre, a magyar paraszt dolgos kezére és a magyar parasztsorsért dobogó szívére, mert a holt gépből így vált elővalósággá az a termelési eredmény, amelynek következtében nagyobb kegyér jut most a dolgozók asztalára. Szébbnél szébbek az eredmények: egy pestmegegyi gazda holdanként huszonegy mázsa búzát termelt; az egyik, gazdasági alkalmazottból lett újjgazda 8.78 q mákot szüretelt egy holdról. Vagy szóljunk a hajdúmezei gazdákról, kik a fagyárk és más kedvezőtlen körülmények dacára kihozták a hajdúszáki földből a legjobbat és a lehető legtöbbet. A dolgozó parasztság itt ezen a vidéken ugyancsak megküzd az életért, de nem hagyja magát.

Mindaz a fejlődést, a haladást bizonyítja, amelynek jelentős rugója volt most a verseny és amelynek a hősei lesznek a ki-

A francia kormányválság holtpontra

Nem lehet a nép nélkül, a nép ellen kormányozni Franciaországban

Páris. A francia kormányválság szombat reggel még mindig holtpontra van. Auriol köztársasági elnök hírének ismét Marie Miniszterelnököt kérte fel a kormányalakításra. Schuman sikertelenségének az volt az oka, hogy a mai helyzetben nem lehet Franciaországban tartós kormányt alakítani a népakarat teljes figyelmén kívül hagyásával és a kommunista pártnak a kormányban való részvétele nélkül. Két közvetlen oka is volt, az egyik az, hogy az MRP-ben súlyos ellentétek merültek fel, péntek délután egyes körök már az MRP várható szakadásáról beszéltek, a másik oka pedig Gaullé mesterkedése, aki arra utasította híveit, hogy csak úgy vállaljanak szerepet a kormányban, ha az kötelezi magát, hogy a baloldali számára kedvezőtlen választási törvény megszerzése után a képviselőház feloszlására és új választás kiírására.

A Humanité megállapítja, hogy a jobboldal meg akarja változtatni a választási törvényt oly módon, hogy a kommunista párt parlamenti képviselőit törvényesen csökkentse, de ezzel a politikai egységű korántsem lesz szilárdabb.

A francia nép tömegmozdulása egyre nagyobb erővel követeli a demokratikus kormány megalkotását és a békérendezés elérését. A mozgalom erejét ország-szerte tömeggyűlések jelzik. A párisi és páris környéki vasúti műhely dolgozói figyelmeztető munkabeszúrást rendeztek. Több vidéki gyár- és bányavállalat dolgozói abbahagyták a munkát. Caron min. gyében a kereskedők és parasz- tok is csatlakoztak a munkásság mozgalomához. A francia nők szövetsége Auriol köztársasági elnököt kezébe táviratában megállapítja, hogy nem lehet sem a nép nélkül, sem a nép ellen kormányozni Franciaországban. A párisi és páris környéki sütőipari munkások péntek este óta sztrájkban állnak. A sztrájk következtében zavarák álltak be Páris környékén. Párisban péntek este tízezer szakszervezeti felelős részvételével rendezték gyűlést. A gyűlése elfogadott határozatot megállapítja, hogy csak a szakszervezeti egységgel érhetők el a dolgozók követeléseik teljesítését. A dolgozók sorsuk jobbrafordulását csak a demokratikus egységkormánytól várhatják. Megállapították a gyűlésen, hogy a Marshillety következtében Páris környékén már is 80.000 munkanélküli van.

SCHUMAN UJABB KÍSÉRLETE KORMÁNYALAKÍTÁSRA

Páris. Robert Schuman, szombat délután a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy a köztársasági elnök még nem fogadta el lemondását. A miniszterelnök lemondása csak akkor tekinthető véglegesnek, ha az rendelet formájában megjelenik a hivatalos lapban. Erre vasárnap előtt nem kerülhet sor. Így néhány óra rendelkezésre áll, hogy újból fontolóra vegye a helyzetet. Tártyalásokat kezdett a különböző parlamenti csoportokkal — mondotta befejezésül Schuman. (MTI)

kezésére áll, hogy újból fontolóra vegye a helyzetet. Tártyalásokat kezdett a különböző parlamenti csoportokkal — mondotta befejezésül Schuman. (MTI)

UJABB PALESTINAI FEJLEMENYEK

Az angol rádió palesztinai tudósítója megerősíti annak az arab zsidó meg egyezménynek a híreit, amely szerint Jeruzsálem területén is megszüntetik az ellenségeskedéseket. A Times tel-avivi jelentése szerint a zsidó állam ható-

sági 600.000 zsidót akarnak Európából Palesztinába telepíteni. Az Irgun közölte, hogy egy hónapban belül feloszlatja fegyveres erejét és egyesül a kormány felügyelete alatt működő Haganaah szervezettel.

ÚJRA TANÁCSKOZNAK A BERLINI FÓPARANCSNOKOK

Németország négy szövetséges katonai főparancsnoka Berlinben röviddel 15 óra után összeült ötödik tanácskozására. (MTI)

LEMONDOTT A HOLLAND KIRALYNO

Amsterdam. Vilmi holland királynő 50 évi uralkodás után szombaton aláírta a lemondási okmányt. Leánya, Julianna trónörökös nő lép a trónra.

AZ UNO

szeptember végén összeülő közgyűlésének nap-rendjén szerepel a lengyel kormány javaslatát, szőlít-sák fel a tagállamokat, hogy a második UNO-közgyűlésen már elfogadják határozat szerint szakkísák meg diplomáciai összeköttetésüket Franco-Spanyolország-gal.

Egyértelműséget, őszinteséget és együttműködési készséget!

Szigethy Gyula beszéde a Kisgazdapárt irányvonaláról a debreceni pártszervezet elnöki tanácsában

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezetének elnöki tanácsa tegnap délután ülést tartott. A közelmúltban megjelent tisztújítás óta most először ültek össze az elnöki tanács tagjai. Beszűnt ez a körülmény, másrészt az elhangzott kijelentések adtak fontosságot az ülésnek.

Szigethy Gyula országgyűlési képviselő, a pártszervezet elnöke megnyitotta a gyűlést a következőket mondotta:

— Őszinte szeretettel és meleg barátsággal üdvözölöm a tisztújítás során újjalakult és most első ízben összeülő elnöki tanács tagjait. Debreceni pártszervezetünk életében a lefolyt tisztújítás határozottan fordulópontot jelent. Egyesült megszűnt az a múltban leplenyomon tapasztalható belső torzalkodás, mely részben személyi ellentétekre vezethető vissza, de melynek tagadhatatlanul politika háttér is volt.

— Minden reményünk megvan arra, hogy pártszervezetünk különböző fontos posztjainak betöltésére öregeváltás, új erőknek élre állítása javára válik pártunknak. Egységes, a központi pártvezetéssel teljesen azonos felfogást valló és követő lett a debreceni párt vezetése. Megszűnt az a malommalati politizálás, mely szethúzza és gyengítette pártszervezetünket. Tiszta vízet öntöttünk a pohárba, mint mondani szokás.

— A megújuló és újjalakult debreceni pártszervezetét sokat várhatunk. Sokat várhatunk az egyértelmű és hátsógondolatok nélküli vezetésétől, mert azt hiszem mindnyájan abban a véleményben vagyunk, hogy csak így biztosíthatjuk pártunk jövőjét, csak ezen az úton kapcsolódhatunk bele a fejlődésbe.

— Az elmúlt időben bizonyos egyhelyben topogás mutatkozott nálunk, ami egyeseknél úgynevezett csodavárással párosult. Ez a passzív magatartás tarthatatlan helyzetet teremtett. Bizalmatlanságot teremtett nemcsak belül, hanem kívül is. Bizalmi válság keletkezett pártunk sorainban egyrészt másrészt kívülről pártunk irányában.

— Az ország érdeke, az újjáépítés sikere, a gazdasági életünk felemelése megköveteli a

demokratikus pártok bizalomteljes együttműködését. Amint hogy a koalíciós politika köve- tésé nélkül nem tudtuk volna elérni azokat a nagy eredményeket, melyeket az újjáépítés terén minden vonalon elértünk, ugyanúgy a jövőben, mikor a népi demokráciában való helyünk biztosításáról van szó, nem lehet és nem szabad más utat követnünk, mint az együttműködés útját. Ezt az utat követi központi pártvezetésünk és ettől a vonaltól nem szabad és nem lehet eltérni nekünk sem.

— Azt hiszem, az elmúlt hetekben sikerült tisztáznunk helyzetet teremtési sorainkban. A bizalmi légkör bekövetkezett pártunk belső viszonylatában és a bizalmi légkör helyreállt az itteni koalíciós együttműködés területén is.

— Ezek előrebocsajtsával mindjárt leszögezzem, hogy a magam részéről pártunk minden tagjától, természetesen elsősorban az irányítást végző elnöki tanács tagjaitól őszinte, teljesen egyértelmű politikizálást és magatartást kérek úgy belső, mint külső vonatkozásban. Ilyen magatartással tudunk legjobban szolgálni pártunk tomegeinek, a kis és középparasztságunk, iparosokunk, kereskedőknek, az értelmiségi pártár működőknek, általában népünk minden rétegének. Ha ilyen lesz magatartásunk, úgy a bizalmi légkör egyre erősbödni fog befelé és kifelé és eredményes működést tudunk kifejtetni a koalíciós politika keretében.

A továbbiakban Szigethy elnök az elmúlt hónapok kül- és belpolitikai eseményeiről részletes tájékoztatást adott, változó a politikai helyzetet. Beszédét aztán így folytatta:

— Nagyjelentőségű politikai nyilatkozatok hangzottak el a Szent István napján tartott Uj Kenyér ünnepet. Dobi István és Rákosi Mátás egyértelműen hangoztatták a paraszt-munkásszövetség jelentőségét. Ennek jegyében indul az új Függetlenségi Front szervezése és programjának megalkotása. Az új Függetlenségi Frontban helyet talál a haladó értelmiség. A demokratikus pártok megtartják önállóságukat és keretüket, de szorosabba fűzik egymáshoz va-

ló viszonyukat. A népi demokrácia az új Függetlenségi Fronton épül fel és a bizalomteljes együttműködés biztosítja majd politikai életünk nyugodt lefolyását, gazdasági megerősödésünket, a szociális vívmányokat.

— Pártunk országos főtársa, Gyöngyösi János a múlt nap Békéscsaba tartott beszédében a kisgazdapárti jövődi irányvonalat így jelölte meg: „Társadalmi béket és szoros együttműködést kell teremnünk koalíciós társainkkal, elsősorban a Magyar Dolgozók Pártjával, hogy vállyelvetünk munkából megszület-hessék népünk igazi felendülése.”

— Társadalmi béke és együttműködés! Tehát ez a két irányvonal, melyen haladnunk kell. Elmul az idő, mikor megengedhettük magunknak azt a lukaszt, hogy ki ki a maga kedve szerint politikálgasson, vagy csoportok és klikkek alakulhassanak akár személyi, akár elvi külön-külön szempontok szerint. Ma feltétlenül egységre és feyelemre van szükség a párt keretein belül. Kéretelműségnek nincs helye pártunk sorában, amin nincs helye annak a bizonyos spekulatív politikizálásnak sem, mely két sötét három vasat tart a tűzben, ide kacsin, oda kacsin. Nincs helye a füllesgösdösnak, nincs értelme az olyan képzelgésnek, hogy hát mi csak jobban tudunk, mint ők odafent.

— Hat ok jobban tudjuk és jobban bölesebben tudjuk értékelni az eseményeket jobban látjuk a felfele vezető utat. Bizunk országos vezetőségünkben teljes őszinteséggel és ragaszkodással.

— Arra kérem az elnöki tanács tagjait és rajtuk keresztül egész tagságunkat, hogy mindenkifelelt az őszin esen erényét gyakorolják. Ha valaki pártunk politikai irányával, országos központunk által megállapított vonalvezetással és elköltizésekkel nem érten egyet és nem tudja szívvel lélekkel vállalni és támogatni, őszintén mondja meg és álljon felre. Ne nátráltás a mi munkánkat, mely egy teljesen őszinte pártszervezetet kíván megteremteni. Elnökségünk minden egyes tagját az iránta megnyilvánított bizalom állította ide a pártvezet-

Gyermek felvételt Horváth fotoból Simonffy-utca 1-b.

titeltet mintagazdák. A magyar mezőgazdaság többet és jobbat fog termelni — ezt igaz-

rik a versenyek eredményei. A magyar paraszt szorgalma és tanultsága megeremti hazánkból

a mezőgazdaság mintaszagát — ennek a biztosítékát jelentik az új kitüntetet mintagazdák!

A beszovalgatatas hoseinek nevét és arcképet a városháza előtt díszes táblán helyezték el

A városháza előtt állandóan nagy tömegek állnak meg a kitett díszes tábla előtt, ahol a legtöbbet beszovalgató debreceni ki-gazdák arcképeit helyezték el. Balogh Márton (Honvéd u. 31.) háromholdas 413 (Honvéd u. 31.) háromholdas 413 (Honvéd u. 31.) háromholdas 413...

egyholdas 280 százalékát, Egri Péter (Bellegelő 296.) háromgyermekes hétéholdas úgazda 221 százalékát, ifj. Kovács István (Erdei u. 34.) hátrgyermekes 14 holdas úgazda 187 százalékát teljesítette beszovalgatási kötelezettségének.

A fentiekben kívül még számos kigazda van, aki teljesítette a beszovalgatási kötelezettségét. Így Szabó István Bellegelő 296. alatt a kő kigazda 120 százalékát teljesítette túl a beszovalgatást. Még külön megemlítendő, hogy Szabó István búzájának lajsúlya 78,35.

Az alkotó szobrászművész nyilatkozik a Petőfi szobor elhelyezéséről

As Új Kanyér ünnepeknél lelepték le Debrecen új szobrát, Petőfi Sándor ércbeöntött alakját. A régény Royal épület romjai helyén áll a szobor, amely arccal a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara, Barna utca irányába néz és nem a Nagytemplom, a 10 utca irányába, ahogyan azt legtöbben várták. A járókelők, érdeklődők — akik megtekintették az új szobrot —, sokan szóval is fejték ezt és többen szerettek volna fevilágosítást kapni milyen indokok döntöttek a szobor mostani végleges elhelyezése mellett. A Debreczeni munkatárs a szoboravatko ünnepségen erről a kérdéstről beszélgetett Medgyessy Ferencel, az idős szobrászművésszel, a Petőfi szobor alkotójával. Medgyessy Ferenc erre vonatkozólag a következők felvilágosítást adta: — A szobor mostani elhelyezése, felállítása az én javaslatom és kéresem alapján történt. Sokan azt kifogásolják, hogy a szobor miért nyugati irányba néz, miért nem a Nagyttemplom felé van arccal. Erre az a válaszom és fevilágosításom, hogy ennek művészi okai vannak. Ha a főutca irányába nézne a szobor, a nap sohasem világitaná meg arnyékba kerülne és nem érvényesülne a szobor a maga értékében és szépségében. Így azonban, hogy nyugati irányba, a Barna utca felé néz, a déli órákól kezdve már napfény borítja és jól érvényesülhet a szobor arca, mely az indulatokat tükrözi vissza és amely az arnyékban elveszne. Tiszán ezért ragaszkodtam ahhoz, hogy a szobor a mostani felállításban nyerjen elhelyezést, hadd lássa a közönség jól a műve, ha már elkészítettem.

kat szednek ki a régi pinceépittek helyén. Sőt még nem végleges a tér rendezésének kérdése sem. A szobor után következő egyemeletes Deák Ferenc utcai házat, amelyben még laknak — nem sajtították ki, így lebontásra sem kerülhet. Sőt arról is szó van, hogy a Hunyadi utcét kiszélesítik, így akkor a Petőfi szobor előtti parkrészből egy részt levágnak. Mindenesetre az új parkot, utcarendezést úgy hajtják végre, hogy a Petőfi szobor művészeti hatását az ne befolyásolja, el ne rontsa. A végleges rendezésre ősszel, illetve tavasszal kerül sor.

Két diák hiányzik...

Az állami Kereskedelmi Középiskolában ebben a tanévben megindul a dolgozók kereskedelmi iskolájának első évfolyama. Mondanunk sem kell, hogy a dolgozók műveltségének fokozása céljából milyen fontos lenne, hogy az iskola valóban el is végezze feladatát. Ennek azonban pillanatnyilag akadályai vannak. Egy vonatkozó rendelet értelmében ugyanis az évfolyam csak abban az esetben kezdődhetne meg, ha legalább 20 jelentkező volna. Jelenleg azonban csak tizen-nyolc hallgató kérte felvételt: az első évfolyamra. Két dolgozó jelentkezése tehát hiányzik. Mi azonban bizonyosra vesszük, hogy a hiány nem sokára eltűnik és teljes számmal indulhat a dolgozók kereskedelmi irodájának első évfolyama. Jelenkezni hétköznap a délelőtti órákban lehet az igazgatói irodában. Vöröshadsereg útja 2. I. em.

Felnjársalt a karó egy gyermeket

Gereben Imre 11 éves gyermek Sámsoni uti lakásuk kertjében lezuhant a szőlőfalról és olyan szerencsétlenül esett le, hogy a la alatt lévő szőlőkaró felnyársalta a gyermeket, aki életveszélyes állapotban szállították a klinikára.

A városi adóhivatal dolgozói helyreállítottak egy iskolát

Debrecen városi adóhivatala az „iskolahelyreállítási akció” során a volt gör. kat. iskola Vigkedvü Mihály utca 4. szám alatti állami általános iskolának a teljes rendbehozatalát vállalta el.

Az iskolát a városi adóhivatal dolgozói önzetlen igazi lelkesedéssel végezték saját munkával (több mint 10.000 forint költséggel) teljes egészében rendbehozá. Irtalozták festették, üveges munkával elláták.

Az iskolának ünnepélyes átadása szeptember hó 6-án, azaz hétfőn délután 4 órakor lesz.

KÖZSÉGI nyomtatványokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. től Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. Bikabérház.

Megalakították a város elnöki ügyosztályát

A város új ügyosztályt állít fel: az elnöki ügyosztályt. Hatáskörébe tartozik a város ügyosztályai, hivatalai, üzemei teletti államos felügyelet és ellenőrzés. Az elnöki ügyosztály végzi a városi alkalmazottak személyi nyilvántartását, a polgármesteri hatáskörbe tartozó állások, alkalmazások betöltését, a városi alkalmazottak legyelemi ügyeit, a városi alkalmazottak elleni panaszokat felveszi. Az elnöki ügyosztály engedélyezi a szabadságokat, az alkalmazottak beosztását, áthelyezését intézi. A sajtórendezési ügyek is az elnöki ügyosztályhoz tartoznak, ugyancsak a gyűjtési engedélyek. Az elnöki ügyosztályon központilag kezelik a városi alkalmazottak hivatalos kiküldetési ügyeit. A jutalmak szétosztására az elnöki ügyosztály tesz javaslatot. A városi helyiségek és berendezések felet is az elnöki ügyosztály fog rendelkezni. Az elnöki ügyosztály különösen fontos és marregóta jelentkező hiányt pótló feladata lesz Debrecen gazdasági, társadalmi adatgyűjtése. A későbbiekben az e feladatok ellátó tisztviselőkből alakul ki majd Debrecen város statisztikai hivatala.

Az új ügyosztály a jövő héten kezd meg működését.

Az országos munkaversenyen első helyet elért debreceni Dohánygyár élmunkásainak ünneplése

A Dohánygyárédekai üzemek négy és félhónapos munkaversenyét a debreceni Dohánygyár nyerte meg országos viszonylatban, első helyet és „élüzem” címet érve el. Az üzem legkiválóbb dolgozóit 17.000 forint jutalmat kaptak, melyet ünnepélyes keretek között 1000—2000 forintos tételekben osztottak szét 15 dolgozó között.

Az ünnepségen, melyen a dohánygyári munkásság lelkesen ünnepelte a jutalmat nyert dolgozóit, a Dohánygyárédekai Központ versenyszervezője részéről Tulipán László versenytitkár és Kulács Béláné előadó vettek részt, míg a Szakmaközi Bizottságot Pogácsás Antal elnök képviselte.

A zászló- és virágdíszrel borított kultúrteremben a dohánygyári dalárda és zenekar számait után Márkus Vince UB elnök szavai után Vághy Ferenc számadatokkal ismertette az elért eredményeket. Tulipán László melegen köszöntötte a debreceni dohánygyár dolgozóit, akik az első helyet szerezték meg üzemüknek. Ünnepegni jöttünk öszmunkák. Ünnepegni jöttünk öszmunkák. Ünnepegni jöttünk öszmunkák. Ünnepegni jöttünk öszmunkák.

A magyar nép, az ország dolgozóit esodálatos lendülettel hozták helyre a háború borzalmas pusztításait. Teszik ezt azért, mert tudják, hogy ezt az országot a maguk, a dolgozó nép számárá építik. Ezt a munkát eleinte csak fél kézzel lehetett végezni, mert a másikkal a reakcióval kellett harcolni. Hogy ezt a reakciót sikerült úgy gazdasági, mint politikai vonalon legyőzni, ez köszönhető a hős vezetőinknek és köszönhető azoknak a dolgozóknak, akik élt napot eggytől dolgoztak a helyreállítás, a demokráciánk megerősítésén.

Ezután kiosztották a jutalmakat. Minden egyes jutalomban részesült lelkes taps, ováció fogadott. A megjutalmazottak egyöntetűen megfogadták, hogy továbbra is lankadatlan, odaadó szorgalommal dolgoznak, mert tudják, hogy csak emelkedő teljesítmény biztosítja az emelkedő életszínvonalat.

A jutalom kiosztása után Kulács Béláné versenybizottsági előadó ismertette a 3 éves terv jelentőségét. Pogácsás Antal örömmel fejezte ki, hogy a debreceni Dohánygyár dolgozói országos viszonylatban első helyet értek el. Ezzel bebizonyították, hogy megértették a természetesen kevesztül tudjuk megvalósítani a szocialista társadalmi rendszert, életszínvonalunk emelkedését. Rámutatott arra, hogy a Dohánygyár sikere nemcsak a jutalmat nyertek, hanem az összes dolgozó érdeme, valamilyen részese abban az eredményben, hogy a Dohánygyár élüzem lett.

Márkus Vince UB, elnök zárószavaiban köszönetet mondott a dolgozóknak és felkérte őket, hogy lankadatlan szorgalommal végezzék feladatukat az elkövetkező éthónapos munkaverseny sikeréért. Az ünnepély az Internacionaleval ért véget.

A megjutalmazott kiváló dohánygyári dolgozók a következők: Papp Istváné, Dobai Zoltáné 2000—2000 forintot, Kovács Józsefné, Erdei Zsuzsanna, Fehér Sándorné, Fazekas Józsefné, Opre András élmunkás, Bota Bálint, Szathmáry Mihály, Tóth Ignác, Tóth Gyula, Nagy Imre, Mende József, Csollák János és öv, Kovács Józsefné 1000—1000 forint jutalomban részesültek kiváló munkájuk elismeréséül.

PÁRTÉLET

FONTOS ERTEKEZLETET TART MA A KISGAZDA PART GAZDA-TAGOZATA

Kisgazda Párt debreceni szervezetének gazda-tagozata, ma vasárnap délelőtti 11 órakor a Párt-szervezet nagyertermében értekezletet tart, melyen dr. Hódy Zoltán a párt ügyésze ismerteti a kishaszor-berletekkel kapcsolatos tudnivalókat. A vezetőség a párt minden gazdtagját megijvja az értekezletre.

SZOVETKEZETI OSZTALY LETESUL A DEBRECENI KISGAZDA PARTBAN

A Kisgazda Párt debreceni vezetősége legutóbbi ülésén elhatározta, hogy szövetkezeti osztályt szervez. A szövetkezeti osztály a mai napon meg is kezdte működését a debreceni parkközpont 5. sz. szobájában. Az osztály feladatai közé tartozik, hogy a szövetkezeti eszmét népszerűsítse a parasztság előtt és segítőségére legyen minden szövetkezeti vonatkozagu kérdésben. Gazdasági életünk főproblémája most a szövetkezeti hálózat kiépítése. Ehhez esősorban az szükséges, hogy a dolgozó parasztság tömegeit a maga tiszta valóságában ismerjék meg a szövetkezeti gondolatot, továbbá, hogy útmutatást kapjanak a szövetkezeti szervezésére, irányítására. A Kisgazda Párt szövetkezeti osztályának is feladata a fevilágosítás és útmutatás. A vezetőség ezton is felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy bármilyen szövetkezeti vonatkozagu kérdéssel bizalommal keressek meg a szövetkezeti osztályt, mely hivatalos óráit minden nap reggel 8 órától délután 2-ig tart.

UJ VEZETOSÉGET VALASZTOTT A BIHARI KISGAZDA PART

A Kisgazda Párt országos központja felfüggesztette a párt bihari megyei vezetőségét, és ideiglenes intézőbizottság alakítását rendelte el. A felfüggesztéssel egyidejűleg Bakó Sándor képviselő mandátumáról és tisztségéről lemondott. Az országos központ Bartha János hajdumegyei főtitkár küldte ki Berettyóújfaluba az intézőbizottság megalakítására. A megyei választmányi ülés javaslatára egyhangulag az alábbi vezetőséget választotta



GYARTJA A MAGYAR RUGGYANTARUGYAR R. T.

meg: Bihari Nagy Lajos és Csizmadia Lajos országgyűlési képviselők, Fekete Lajos járási elnök, Nagyléla Bartha Károly járási elnök, Derecske N. Gál Lajos járási elnök, Biharnagybajom, Varga Lajos sarkadi járási elnök, Demjén Lajos megyei ügyvezető elnök, dr. Kádár György, megyei ügyész, Jámbor István földesí titkár, Belgyár András nagyléla járási titkár, Gombos Miklós szervező titkár. A vezetőség megválasztotta a tisztségát és adminisztrációs bizottságot, majd Bihari Nagy Lajos, Jámbor István és Csizmadia Lajos képviselők mondottak beszédet, hangoztatva annak szükségességét, hogy az országos központ politikáját élő valóságáá kell tenni a Bihar megyei szervezetben is. A központ radikális intézkedése nyomán megvan armeny arra, hogy a Bihar megyei szervezet politikája a jövőben mindenkor megfeleljen a népi demokrácia és a Függetlenségi Front szellemének.

TAGERTEKEZLET HAJDU NANASON

A Kisgazda Párt hajdunági szervezeté az elmúlt este taggyűlést tartott melyen igen nagy számmal vettek részt a párttagok. Gyulai András megnyitójá után Kálmán Ferenc országgyűlési képviselő, Bartha János megyei főtitkár és Horváth Józsefné mondottak beszédet, majd élénk és eredményes eszmecsere alakult ki a kiküldöttek és a megjelentek között. A gyűlés a ké-6 órákban ért véget.

A Kisgazda Párt nagyertermében ma, vasárnap este 8 és 11 óra között öszglánc.

Debreceni orvosok kitüntetése

A centenárius orvosi hét alkalmából a köztársasági elnök főbb orvost kitüntetett. A Magyar Köztársasági Erdemérem aranyfokozatát kapta dr. Fernet Béla professor, a debreceni orvosegyetem tanára. — Az orvosszakszervezet kongresszusa alkalmából többek között kitüntetésben részesült dr. Imre Gábor, ki a Magyar Köztársasági Erdemérem aranyfokozatát kapta.

dr. Thomas Henrikné ablak és kirakatüvegtisztító vállalata megnyílt.

Elvállalja lakások ablakainak, valamint kirakalok üvegeinek tisztítását. Megrendelés: Bajcsy Zsilinszky-utca 8. I. em.

Árpa, köles, borsó, cirok

hántolását, termények darálását legjobban elvégzi Hajdu Hántoló-és Darálóüzem Szoboszlai-út 3.

DIÁKSAPKÁK Gábor és Vámos kötött-, divat- és textilárak PIAC-U. 56 SZ.

Műsorokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérház.

Füzetek Irószerek Tankönyvek Böhm könyvkereskedőnél szerezhetők be. KOSSUTH-UTCA 2.

Heti krónika

KÜLPOLITIKA. A szovjet népnek és a világ munkásmozgalmának nagy gyászja van: meghalt **A. A. Zsdanov** vezérezredes. Haláláról a moszkvai rádió többek között a következőket mondotta: Zsdanov személyében a párt kiváló marxista teoretikust vesztett el, Lenin, Sztálin eszméinek leghatározottabb terjesztőjét. A Párt és a szovjet állam egyik vezető építője. — Moszkvában az elmúlt héten is folytak a nagyfontosságú tárgyalások, melyeknek első konkrét eredménye máris mutatkozik: Berlinben tanácskozássra ült össze a négy főparancsnok, hogy a moszkvai tárgyalások alapján kormányaitól kapott felhatalmazás értelmében tanácskozzék. Ezt a tény, diplomáciai körökben a moszkvai tárgyalások komoly eredményének tekintik. — Franciaországban az elmúlt héten újra kormányválság tört ki. A Mariékormány néhány nappal alakulása után megbukott. Schumana kapott megbízást kormányalakításra aki változatlanul jobboldali kormányt alakított. Az új kormány munkája elé a dolgozók milliói tekintenek a legnagyobb bizalmatlansággal és Franciaországban új sztrájkhullám söpör végig. — A nyugatnémet országi miniszterelnökök tanácskozással tartották, amelyen megvizsgálták a nyugatnémet kül-állam tervezetét. A nyugatnémet parlamenti tanács Bonnban ülészet, hogy végleges formába öntse a nyugatnémet alkotmányt. A moszkvai rádió szerint ezeken a tárgyalásokon öt végleges alakot a Németország két részszakfását célzó nyugatnémet külállam terve. A bonni tanácskozások ellen a német Szocialista Egységpárt a legélesebben tiltakozott. — A berlini szociáldemokrata párt vezetői közül többen replálógépen az angolok zónába szöktek. — Ederlinger csehszlovák miniszterelnök meglátogatta Csehszlovákiában üdülő Szakasits Árpád köztársasági elnököt. — Vilma holland királynő lemondott trónjáról. — Schuman házignált francia miniszterelnök három napos sikertelen kormányalakítási kísérletezés után visszaadta megbízatását az államfőnek. — Benes volt csehszlovák államelnök meghalt.

HELPOLITIKA: Gyógyosi János, a Kisgazda Párt országos főtitkára békéscsabai beszédében többek között ezeket mondotta: — A kisparasztság számára olyan helyzetet kell teremteni, amely a párt vezetését az ő kezébe juttatja. Az országos politikában a kisparasztságot meg kell erősíteni, hogy a mezőgazdaság gerincévé váljék. A parasztság érdeke kívánja, hogy olyan szövetkezési hálózatot teremtsünk, mely a parasztság anyagi boldogulásához vezet. — A mezőgazdasági haszonbérletekről szóló rendelet megjelenése után az országban mindenütt megalkakultak a földbérli bizottságok és a szegényparasztságot szavazni jelleknek a bizottságoknál. — Budapesten és a nagyobb vidéki városokban bevezették a szabad kenyert. — A Balogh párt országos értekezletet tartott, melynek eredményeképpen a párt közeledést határozott el a koalíciós pártokhoz abból a célból,

DEBRECZEN 4. OLDAL 1918 IX. 5.

hogy esetleg tagja lehessen a Függetlenségi Frontnak. — Mihályfi Ernő miniszter távozásra szólította fel az evangélikus egyház jobboldali vezetőit. Beszédét egyházi vezető benyújtotta lemondását. — Szakasits Árpád köztársasági elnök hazaérkezett csehszlovákiai útjáról. — Debrecen gazdái 72 százalékban teljesítették beszoigáltatási kötelezettségüket. — Élvezem lect a debreceni Dohánygyár és Fűtőház. — Az iskolai bejárkozás alkalmával hatalmas tömegekben iratják be a szülők gyermekeiket az állami iskolákba. — Megnyit a budapesti Őszi Vásár.

A hét fontos rendeletei

A múlt szombati 193. sz. Rendeleték Tára közli a kormányrendeletet a mezőgazdasági ingatlanok forgalmának korlátozásáról. A G. F. újból megállapította a zománcozott vaslemezérendényrük fogyasztói árát, újból szabályozta a kerékpár-, a varrógép- és az irógépek-reszkedők haszonkulcsát. — A földmivélsügyi miniszter a vámörlesre jogosultak részére házasságkötés, gyermekszülés alkalmával külön vámörlesi engedély kiadásáról rendelkezett. — A földmivélsügyi miniszter újbó szabályozta a gabonavásárlási engedélyek felhasználását. — A pézgyminiszter rendeletet adott ki a belföldi termelői általános és fegyüzési forgalmi adóról.

A vasárnapi 194. számban van a kormányrendelet a földhaszonbérletekről.

A hétfői 195. számban találjuk a Gazdasági Főtanács rendeltét a típus pamutszövetek legmagasabb áráról. — A pénzügyminiszter a forgalmi adóról és a belföldön előállított, de külföldre kivitt áruk forgalmi adójának visszatérítéséről adott ki rendeletet.

A keddi 196. szám harmadik számú rendeletet közöl. A szerdal 197. számban folytatódik a legnagyobb részét a Gazdasági Főtanács áreszökkelentő rendeltsorozat.

A csütörtöki 198. számban van a kormányrendelet egyes jogszabályi vagyontárgyak, jogok, érdekek, kötelezettségek bejelentéséről. — A kormányrendelet módosítja az 1945-46. valamint az ezt megelőző gazdasági évekről hátralékos egyes haszonbérleti követelesek érvényesítésének szabályozásáról szóló eddigi rendeleket. — Az építés- és közmuvelőügyi miniszter rendeletet adott ki az építési költségek csökkentéséről, megállapítva a lakásépítés szabályait. — A földmivélsügyi miniszter szabályozza a csilagfürt csepelését.

A pénteki 199. számban van a kormányrendelet a hadifogságból hazatért közszolgálati alkalmazottak visszatérőleges illetményeiről. — A földmivélsügyi miniszter rendeletet adott ki egyes vetőmagvaknak malomban való tisztításáról. — Az iparügyi miniszter a női szabó és leányruhákezdőipart a nehezebben elsajátítható iparok közé sorolta. — A kereskedelmi miniszter a fodrász, koz-

metikai manikűr, pedikűrüzletek zárójáról és a váltott munkarendszerről intézkedett. — A terv-

hivatal a gyapju forgalmát, felhasználását, szállítását szabályozta.

Magyar szabadsághősök a spanyol polgárháborúban

Gergely Sándor írja: „A magyar olvasóközönség nem sokat tud az 1936 nyarán fellángolt spanyol polgárháborúról, értesültsége jóformán a magyar és külföldi reakciós-fasiszta sajtó és rádió hírvetésében gyökerezik. Cseresnyés Sándor könyve a magyar közönséget végre híven, a másik oldalról, a dolgozókkal, a megtámadott emberiséggel, tisztességgel, a megtámadott népi demokrácia érdekében való zomcsulva tudósítja az eseményekről. Megmondja, milyen önzetienül, hősiességgel szenvedve rohantak a világ minden tájáról munkások, dolgozó parasztszok a haladó értelmiségiek százai, ezrei a veszélyeztetett spanyol népszabadság megoltalmazására, — hogy vérükkel, életükkel tegyenek tanúságot arról: a spanyol nép szabadságának megőrzése minden szabadságszerető nép érdeke.

Cseresnyés Sándor, a könyv írójga fegyveres harcosként keresztülkasul járta a spanyol polgárháború harcveronalait, sok szabadsághőssel feküdt együtt jövészárkokban. Közülük ma sokan Közép- és Keleteurópa népeinek s köztük a magyar népek is a jövőjét kormányozzák. Ezek éhezve, fáztva, száz és száz kilométereken át gyalogolva és bujva, határokon át, rendőröktyáknál és vérebeeknél vérszomjasabb, emberbőrbe bujtatt állatok elől lopkodtak a szabadság és hűség elkötelezettjei a vérben és tüzben álló Spanyolországba, amely köré szinte áthatolhatatlan sövényt font a „benem-avatkozás” jelszavát hangzatosk előkészítéssége. A Szovjetunió nagy segítőkészsége és a kapitalizmus igájában is töretlen forradalmi munkásmozgalomnak hősiessége folytán jutott el segítség spanyol földre.

A szabadság egy és oszthatatlan. Ez cseng ki felejtethetetlen dalként Cseresnyés Sándor könyvének lázas fejezeteiből.

A RÁKOSI ZÁSZLÓALJ MEGALKAKULÁSA

Érdekes fejezettel a könyvnek azok, melyekben a spanyol ügyért küzdő magyar szabadságharcosokról ír.

A magyarok különböző egységekben szetszörtan harcoltak. A Rákosi Mátyás nevéreli emevezett században voltak tulajdonképpen a legtöbbek, de német zászlóaljokban, a franciák között, Dimitrov szíjvájai között, a longyelekkel és spanyol egységekben is voltak magyarok. A járamai harcok során a magyar század súlyos veszteséget szenvedett. A harcok végén tucnál nem sokkal több magyar maradt meg épségben. Lukács Pál főhadiszállásán is volt egy magyar egység. A tábornok folyton azt tervezte, hogy nagyobb magyar egységet alakít s e célból összeszedte a szetszörtan harcoló magyarokat. Meccoban kezdték meg a szervezést. A munka nehéz volt, az idő sürgettett. A szervezés munkája közben érkezett meg a parancsnok, Hevesi Ákos őrnagy, a magyar proletárdiktatura harcos. A zászlóalj politikai komiszsárjává Tarr Imrét, a párisi forradalmi mozgalom egyik vezérét neveztek ki. Nagy kérdés volt, mi legyen a zászlóalj neve. A zászló-

aljnak olyan magyar forradalmi személy nevével kellett viselnie, aki életével, küzdelmével a magyar nép szabadságvágyát, örökvéseit jelképezi. Nem volt kétség, hogy ilyen név csak egy volt az akkori magyar szabadságmozgalmakban, a szedei bőrcőnben raboskodó Rákosi Mátyás. Így lett a magyar egység neve Rákosi zászlóalj. Május elsején avatták fel a zászlóaljat Meccoban. Fesztes meztben vonultak el Lukács tábornok előtt, aki beszédében ezt mondta:

— Ha van egyélség, aki pusztán lényével, nevével hat börtönfalakon keresztül, akkor az Rákosi Mátyás.

ZÁLKA MÁTE HALÁLA

Ez volt utolsó nyilvános beszéde Lukács tábornoknak. Cseresnyés Sándor könyvének egyik legdrámaibb fejezete a magyar szabadsághős haláláról szól. A kulcspontra jelentő Huscánál folyó harcoknál történt. A tábornok itt szervezte a másnap hajnali támadást. A Rákosi zászlóaljnak a várostól északnyugatra fekvő Chimillas falucsukát kellett elfoglalni, hogy megnyíljon az út Huescába. Az egyik oiszigút kanyarulatánál suhant a tábornok gépkocsija. Ágyuk dördültek. Viltjogva csapott le egy gránát az út közepére, pontosan a gépkocsi elé. Jaime, a katalán kápiár lemen a tábornokot a kocsiból. Fejéből hatalmas sebot át dől a vér. A kápiár felélti kötéscsomóját, megpróbálja bekötni a sebet. A fehér kötéscs piliánat akatt átút a pros vérzősra. A tábornok lehunyt szemmel fekszik a hordágyon, nem nyitja ki többé szemét és hajnáira, mire a Rákosi Zászlóalj magyarjai, akiket annyira szeretett, rohamra roduinak Chimillas ellen, meghalt Lukács tábornok, Zalka Máté, az író.

FIRTOS BRIGADISTA A KÓRHÁZBAN

Egyik harc után súlyos sebesült brigadista került a kórházba. Borzalmas fájdalmaj lehettek, egy csomó vasdarabot operáltak ki testéből, de még maradt benne néhány. A sebesültek nyögtek, volt, aki hangosan jajgatott. Viszont a nemzetközi brigadista csendesen feküdt, lehunyt szemmel gondolkozott. Firtos Lászlónak hívták, a Rákosi zászlóaljtól származtak be. 1937-ben érkezett Spanyolországba. A pircuszonkon át jött gyalog. Hosszú illegális harc, bőrcőnben töltött hónapok jelenték utolsó évet. Spanyol földön folytatta a harcot. A magas, sovány fiatalemberhez nap-nap után többen fordultak tanácsért. Higgydtebb, csendesebb, fegyverzetesebb, több volt, mint a többi. Alig két hét után mindenki, természetesen találja, hogy Firtos a század tulajdonképpeni vezetője. Nem katonai rang, de a többiek szeretete, tudásán k elismerése és kristálytisztá jelleme tették azt. A déli harcokban csakhamar bátorságáról is meggyőződtek bajtársai. De Firtos nevelőmunkát is végzett. Mindig távlatot mutatott és ez a távlat a szabad Magyarország volt. Az ebről harcok utolsó napjaiban sebesült meg. Hosszú hónapokig volt beteg. Sokáig azt hitték, hogy fel-

sem gyógyul.

Később, amikor a magyar nép felszabadult, itthon Rajk László néven írta be nevéét népe történetébe.

Kis mozaikok ezek egy magyalkotásból. Cseresnyés Sándor könyve, melyet a Dante-könyvtár adott ki, nemcsak mint írás értékes és mint történelem meggyőző. Elmélyítévé válik mindazoknak, akik szabadság nélkül nem hajlandók elképzelni életüket.

Az első női operarendező Debrecenben

A Csokonai-színház idej szervezkedésével kapcsolatban felbent hírek között egyik legérdekesebb volt, hogy Sereghy direktornak sikerült megnyernie a debreceni operategyüttes rendezőjéül Versényi Idát, akinek eredeti, kitűnő művészegyenységéről már sok hír érkezett a debreceni közönséghez. Versényi Ida voltaképpen hazajött Debrecembe és így kétszeres érdeklődés várja bemutatkozását.

Az első női operarendező szerződtetéséről és tervéről a következőket mondotta:

— Az a cöpfös kislány, aki a debreceni Zenében előbb a zongorával, majd az énekléssel is. merkedett: én voltam. Aztán a szülő évekkel én is elrepültem Debrecenből. A budapesti zeneakadémian Durigó Ilona tanítványa lettem, innen akadémista kórogomban leszerződöttem a kolozsvári Nemzeti Színház tragikának. Azonban a muzsikához nem lettem hűtlen, rendszeresen felutaztam Budapestre s megszerzetem az énekművészi diplomát is.

— Most hazahozott a honvágy. Végtelemül hálás vagyok Sereghy igazgató úrnak, aki hátat fordított annak a szokásnak, hogy csak férfi rendezhet operát s szemelyben megteremtette az első női operarendezői, e mellett azonban játszani és énekelni is szokom. — Megbizatásom váratalanul de, nem előkészületlenül talált. Mint énekesnő rendelkezem az elengedhetetlen muzikálitással s az, hogy próbálj szívesnő is vagyok, segítésemre van a játéknál. A különböző stílusokat sokat tanulmányoztam, mivel művészettörténeti doktorátusra készülök.

— Első operánk a Urmen lesz. Gyönyörű színpad ad keretet annak a nagy és bátor elhatározásnak, hogy Debrecenben állandó opera társulat igyekszik fiatal hittel és nagy alázatval komoly művészetet teremteni. A közönség szeretetétől és támogatásától függ hogy színházunk teljes pompájában kivirágzik-e.

— Ugy fiatal társaim, mint a magam nevében kérem a közönséget, hogy induló lépéseinket kísérje szeretettel.

— Héftől kezdve 8 órakor kezdőtt a munkaidő a városi hivatalokban. A VAOSZ megszavaztatta a városi dolgozókat a munkaidőkezdés kérdésében. A titkos szavazás eredményeként a városi dolgozók tulinymó többsége a reggel 8 órakor való munkakezdet mellett foglalt állást. Ménes János polgarmester intézkedett, hogy héftől kezdve 8 órakor kezdődjék a hivatali munkaidő a városi hivatalokban.

Rádió javítás SUPER hangolás
a legkorszerűbb berendezéssel
FERENCZY Cegléd-u. 1.

Gyönyörű szövet, selyem, mosóárú, tehernemű, pulóver, zokni
újdonságok nagyválasztékban
KERECSEN divatház
Csapó-utca 8 szám.

Péti-só 80 Frt. Szuperfosziát 50 Frt. SZABADON
Berettyóújfalu: Siba Gergely
Debrecen: Műszaki- és Kereskedelmi Társaság, Hunyadi-u. 17.
Egyek: Herbak József.
Földes: Népszövetkezet.
Hajdúböszörmény: Fábian István.
Hajdúhadház: Varga Gábor.
Hajdúnánás: Leicht Jenő.
Hajdúszoboszló: Göblyös Ferenc.
Konyár: Gergely és Nagy.
Nagyléta: Macséri József.

Javitunk mindenféle lábbelit
(cipőt, csizmát stb.)
gyorsan, pontosan, előnyös áron
Óreg Cipész és Csizmadia Mesterek Meteor-mozgó Munkavállaló Csoportja.

ASTORIA szálloda - étterem BUDAPEST
nívós - komfortos - olcsó

Szűgyártó Katalin és Kovács József... Kerekas Katalin postatárs... Róth Margitka...

Magánalkalmazottak szakszervezete... Magánalkalmazottak szakszervezete...

ERZSÉKEM hiába is tagadod... ERZSÉKEM hiába is tagadod...

Anyakönyvi hírek... Anyakönyvi hírek...

Születések... Születések...

Halálozások... Halálozások...

Takács László olimpiai bajnok... Takács László olimpiai bajnok...

Gyászrovat... Gyászrovat...

Mely fájdalommal tudjuk... Mely fájdalommal tudjuk...

Novák Istvánné... Novák Istvánné...

Mely fájdalommal tudjuk... Mely fájdalommal tudjuk...

Papp Péterné... Papp Péterné...

Mely fájdalommal tudjuk... Mely fájdalommal tudjuk...

Gere Ferenc... Gere Ferenc...

Mely fájdalommal tudjuk... Mely fájdalommal tudjuk...

KÖSZÖNETNYILVANÍTÁS... KÖSZÖNETNYILVANÍTÁS...

Ujjáépítik az albán távbeszélő... Ujjáépítik az albán távbeszélő...

Fólkát fogtak a Dunában... Fólkát fogtak a Dunában...

IPARTESTÜLETI HIREK... IPARTESTÜLETI HIREK...

SZERVEZETI HIREK... SZERVEZETI HIREK...

A KERESKEDŐ TÁRSULAT... A KERESKEDŐ TÁRSULAT...

KÖZGAZDASÁG... KÖZGAZDASÁG...

A LÖTÉNYÉSZTÉSI SZAKOSZTÁLY... A LÖTÉNYÉSZTÉSI SZAKOSZTÁLY...

SPORT... SPORT...

MA ESTE FÉL 8-KOR TOTO-EREDMÉNYEK... MA ESTE FÉL 8-KOR TOTO-EREDMÉNYEK...

ALLÁS (2)... ALLÁS (2)...

SZABÓTANULÓK... SZABÓTANULÓK...

BEJÁRÓK... BEJÁRÓK...

VIZVEZETÉK... VIZVEZETÉK...

EGY... EGY...

A nagyerdei Tóth Cukrászda... A nagyerdei Tóth Cukrászda...

Mindegyik mérkőzés beszámít... Mindegyik mérkőzés beszámít...

Hegyi sportállamfőnök... Hegyi sportállamfőnök...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

A nagyerdei Tóth Cukrászda... A nagyerdei Tóth Cukrászda...

Mindegyik mérkőzés beszámít... Mindegyik mérkőzés beszámít...

Hegyi sportállamfőnök... Hegyi sportállamfőnök...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

Legfontosabb hírek... Legfontosabb hírek...

után a peremesi orosz... után a peremesi orosz...

Erdekes ökölvívó mérkőzés... Erdekes ökölvívó mérkőzés...

Nagyszabású hírvető napot... Nagyszabású hírvető napot...

A Labdarugó Játékvezetők... A Labdarugó Játékvezetők...

Az Országos Magyar Repülő... Az Országos Magyar Repülő...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

A D. VAOSZ-Záhony NB. III... A D. VAOSZ-Záhony NB. III...

